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Géczi József nem 
lökdösődik tovább 
Az MSZP-t nem a 60 éven felülieknek kell megújítaniuk - véli 
Géczi József (képünkön). A parlamenti mandátumért nem „lökdö-
sődő" szegedi politikus a visszavonulás személyes indokairól is 
beszélt, többek között fia haláláról. Ha szükség lesz rá, azért még 
„bekirándulhat" a parlamentbe, Dávid Ibolyát pedig nem adja ki. 

Jáksó még nem járt Pitvaroson 

SZEGED 
GONDA ZSUZSANNA 

- Amikor egy politikus meg-
öregszik, általában unalmában, 
pártot alapít, átmegy egy másik 
pártba, vagy civilszervezet élére 
áll, és harcot kezd azok ellen, 
akikkel korábban együtt politi-
zált - véli Géczi József Alajos, 
aki egyikre sem készül. A szege-
di országgyűlési képviselő feb-
ruárban lesz 60 éves. A követke-
ző ciklusban már nem akar par-
lamenti mandátumot. 

- 1988. október végén meg-
csináltuk a felhívást, hogy az 
MSZMP-t fel kell számolni, és 
alakítani egy új baloldali pár-
tot, ami versenyképes a szabad 
világban. Nagy nehezen meg-
lett a kiáltvány, szültük hat hé-
tig, majd lementünk a JA-
TE-klubba, és vörösbor mellett 
megbeszéltük, hogy életünk-
ben egyszer alapítunk valamit, 
amiből vagy lesz valami, vagy 
nem. Rá 3 hónapra kiderült, 
hogy országos mozgalom lett, 
további 6 hónapra rá párt: az 
MSZR Azóta tudom, hogy az-
embernek előfordul az életé-
ben, de csak egyszer, hogy le-
megy a kocsmába, és sikeres 
pártot alapít. Lehet, hogy az 
MSZP-nek nem sikerül meg-
újulnia, mert nincs benne any-
nyi tartalék, de ez már nem a 
60 felettiek feladata lesz. 

A képviselő ennek ellenére 
nem merne korhatárt húzni, 
mert „Churchill sem volt fia-
tal, amikor megmentette Ang-
liát, és van, aki meghülyül 
már 50 éves korában". 

- A tizen-, huszonévesek-
nek nyitott a világ. Lehet, 
hogy most elmennek csápolni 
Vona Gábornak, lehet, hogy 
még egy pár évig hinni fognak 
Orbán Viktornak meg Voná-
nak, de egyszer felébrednek, 
és megnézik, hogy az elmúlt 
20 évben mi történt a világ-
ban. Hogy nem sikerült a 
rendszerváltás, az Jehet, a 3. 
világháború viszont elmaradt. 

A mágus - és a többiek 
Géczi József véleménye a többi 
pártról: „Szegény Munkáspárt 
még mindig azon sír, hogy jaj 
szegény oroszok kimentek, és 
nem eszik a káposztát. A Jobbik 
jön felfelé. Az SZDSZ szétment. 
A Fidesz korábban megette a 
kisgazdákat és a MIÉP-et. AZ 
MDF-et pedig megtették bűn-
baknak, pedig esélyük sem volt 
2006-ban megnyerni a választá-
sokat. A hatos villamoson nem-
rég megszólított egy nő, hogy 
adjam ki az áruló Dávid Ibolyát. 
Amíg én vagyok a mentelmi bi-
zottság elnöke, nem lesz kiadva. 
Merthogy ez politikai kérdés. Le-
het, hogy nincs igaza Dávid Ibo-
lyának, de ez tiszta politika. A Fi-
desz fő ereje az, hogy a mágus 
talpra áll. Ha nem volna a mágu-
suk, a Viktor, akkor náluk is nagy 
baj lenne. De nem tart örökké 
egy pártstruktúra sem. Ha lenne 
középen egy zöldügyekkel, glo-
balizációval, klímaügyekkel fog-
lalkozó, kicsit szociáldemokrata 
párt, az tudna meglepetést okoz-
ni. Ennek csak egy akadálya van. 
Magyarországon, ha pártot alapí-
tanak, és 5-en összeállnak, abból 
3 tuti olyan, aki elriasztja a többi 
embert." 

•A visszavonulásnak privát 
indokai is vannak: - Soha nem 
kötődtem személyhez. Sztáli-
nizmust kutattam, és megta-
nultam, hogy az már gyanús, 
ha vezére van az embernek. De 
mindig volt egy-két politikus, 
aki körül lehetett sűrűsödni: 
Antall József, Horn Gyula. 2000 
táján találkoztam Gyurcsány 
Ferenccel egy konferencián, és 
ott kinéztem magamnak, hogy 
ő még össze tud valamit hozni a 
baloldalon. Sajnos a Fidesz ha-
marabb észrevette, hogy mek-
kora veszély számára, és rész-
ben az ő segítségével - mert 
Gyurcsány mindig szerette ma-
gát hasba döfni - kinyírták. A 
2004-es nemzeti népszavazás-
ról Géczi máig azt gondolja, 
hogy nem lett volna szabad a 
nem mellett kampányolni, és 
kudarcnak tartja azt is, hogy a 
vidékpolitikában nem sikerült 
fordulatot elérni. 

A legintimebb indok, hogy 
tavasszal súlyos betegségben 
elhunyt kisebbik fia, aki nem 
sokkal a halála előtt arra kérte, 
hogy írjon még 2-3 könyvet. 
Ennek a kérésnek is szeretne 
megfelelni, vannak félkész 
művek például a rendszervál-
tásról, a parlamentek működé-
séről. Unokáival is szeretne 
több időt tölteni, valamint 
folytatja oktatói munkáját a 
Szegedi Tudományegyetem 
politológia tanszékén. 

Bár egyéni körzetben nem 
indul, a megyei listán szere-
pel, igaz, csak a 18. helyen. 
- Az első három-négy helyre 
nem akartam nyomulni, ezért 
gondoltam, hogy tolóember 
leszek - de ezt a kifejezést 
nem én találtam ki, hanem 
Balázs Mihály professzor 
94-ben. De nem tartom ma-
gam távol mindenáron. Ha 
lesz'olyan harci helyzet, hogy 
rám lesz szükség, „bekirán-
dulhatok" a parlamentbe. 

A közeljövőről is kérdeztük, 
az országos politikáról azt 
mondta, a Fidesz és az MSZP 
megveszekedett versengése 
- amelyben a Fidesz volt a kihí-
vó fél - pusztító folyamatokat 
indított el. - Nem tudom eldön-
teni, ki ártott többet az elmúlt 8 
év alatt: a mi kormányzásunk 
vagy az ő ellenzékiségük. Nem 
azt mondom, hogy a Fideszre fo-
gok szavazni, de olyan frusztrált 
az MSZP kormányon, és olyan 
frusztrált a Fidesz ellenzékben, 
ha helyet cserélnek, akkor lehet, 
hogy jobb lenne. Bár nem látok 
egyelőre bennük programot a 
revánsvágyon kívül. A szocialis-
ták ugyan „elbékávézzák" a ma-
guk politikáját, de a Fidesz ré-
széről elég kevés kormányprog-
ramnak az, hogy dögöljenek 
meg a vörösbrigantik. 

Ez idáig nem sokat tett az álta-
la pártfogásba vett Pitvarosért 
az ismert tévés és rádiós mű-
sorvezető, jáksó László. Dénes 
László polgármester azonban 
nem csalódott. Jáksó intézte el 
például, hogy a falu részt ve-
hessen a Nemzeti Vágtán. 

PITVAROS 
SZABÓ IMRE 

Mindeddig nem sokat tett az ál-
tala pártfogásba vett Pitvaro-
sért az ismert tévés és rádiós, 
Jáksó László - vallotta be la-
punknak. Mint februárban be-
számoltunk róla, a Heti Hetes 
egyik adásában vállalta el, 
hogy az 1600 lelkes, Makóhoz 
közeli falu jószolgálati nagykö-
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vete lesz. Az ötletet az Ivády Gá-
bor ivádi polgármester és Do-
lák-Saly Róbert humorista által 
indított Hír-érték mozgalom ad-
ta, amely azt tűzte ki célul, 
hogy a kistelepülésekre, az ott 
élők gondjaira, örömeire, min-
dennapjaira is figyeljen az or-
szág. Ennek érdekében ismert 
embereket kértek fel, legyenek 
egy-egy település patrónusai. 

A Heti Hetes stábjából első-
ként Gálvölgyi János vállalta el, 
hogy Ivád hírvivője lesz, majd a 
műsorvezető is igent mondott a 
felkérésre - azóta már mások is 
vállaltak hasonló tisztséget. 
Jáksó László kikötése annak 
idején mindössze annyi volt, 
hogy mivel több mint harminc 
évet élt Szegeden, egy Csongrád 

megyei falut bízzanak a gondja-
ira. Pitvaros első embere, Dénes 
László a Heti Hetes adásában 
adta át neki a megbízólevelet és 
vele a falu zászlaját, valamint 
egy Pitvarost népszerűsítő pó-
lót, egy jelvényt és egy üveg sa-
ját főzésű szilvapálinkát. 

Jáksó László már aidcor meg-
ígérte, hogy mivel amúgy is ál-
landóan pólóban jár, a pitvaro-
sit is gyakran viselni fogja, és 
azt is, hogy elmegy a falunapra. 
Ez végül is elmaradt egy másik 
program miatt, és egyébként 
sem jutott még el Pitvarosra. 
Ugyanakkor a népszerű média-
személyiség elintézte a község-
nek, hogy a kétmilliós nevezési 
díj megfizetése nélkül is képvi-
seltethesse magát a Nemzeti 

Vágtán, illetve rádióműsorába 
is meghívta Dénes Lászlót, aki-
vel azóta többször beszéltek te-
lefonon - a rádiós szereplés idő-
pontját még nem egyeztették. 

Jáksó lapunknak azt mond-
ta, tisztában van vele, hogy 
amit tett, talán nem sok, de pél-
dául attól, hogy most megint 
írunk Pitvarosról a történtek mi-
att, újra a falura irányulhat egy 
kicsit a reflektorfény. Dénes 
László ugyanakkor egyáltalán 
nem tűnt csalódottnak, amikor 
kérdeztük. Azt mondta, szere-
tettel várják Jáksót a következő 
falunapra, aki pedig azt ígérte: 
erre már mindenképpen el-
megy. A pitvarosi pálinkát 
egyébként azóta megitta, és azt 
mondta, nagyon finom volt. 
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Penny Markét Friss. Olcsó. jó. 


